
 

 

 

 

Spoštovani predsednik uprave gospod Sašo Berger, 

 

kot minister Vlade Republike Slovenije, odgovoren za regionalni razvoj, se veselim 
poslovnega uspeha vsake gospodarske družbe, saj se zavedam pomena gospodarstva za 
ustvarjanje blaginje. Še posebej pa sem vesel poslovnega uspeha družbe, katerega 
pomemben solastnik je Republika Slovenija. Zato Vam uvodoma iskreno čestitam za dobrih 
146 milijonov evrov dobička, ki ga je Skupina Petrol ustvarila v letu 2024. Prepričan sem, 
da boste uspešno uresničili tudi letošnje načrte in da bo dobiček v letu 2025 še višji. Vem, 
da so ti rezultati odraz Vašega uspešnega vodenja, predanega dela Vaših zaposlenih in 
zvestobe Vaših strank. Tudi iz Petrine, Črnega Vrha nad Idrijo, Solčave in Podkorena. 

  

V preteklih dneh ste izrazili Vaše nestrinjanje z novo uredbo o oblikovanju cen naftnih 
derivatov. Odločili ste se, da prilagodite poslovne aktivnosti z ukrepi, kot so zaprtje 
bencinskih servisov v oddaljenih in manjših krajih, ustavite razvojne naložbe ter zamrznete 
sponzorstva in donatorstva.  

 

Obstajajo še druge možnosti. Lahko svoje nestrinjanje zoper odločitev vlade izrazite na 
prihajajočih volitvah ali celo odstopite kot predsednik uprave. Lahko nadaljujete z dialogom 
z vlado in iščete rešitev. Toda tisto, česar pa ne smete storiti, je kaznovanje ljudi zaradi 
nestrinjanja z vladno odločitvijo – z zapiranjem bencinskih servisov, ustavitvijo razvoja in 
prekinitvijo podpore skupnosti. Ukrepi, ki bi neposredno prizadeli širšo javnost, ne smejo 
postati orodje za izražanje nestrinjanja z vladnimi politikami.  

 

Ko ste v Občini Kostel zaprli bencinski servis na Petrini, ste njihovim občanom poleg samih 
storitev bencinskega servisa zaprli tudi mini market, poslovalnico banke in poštno 
poslovalnico. Kot odgovorna oseba ministrstva za kohezijo in regionalni razvoj, ki si z 
različnimi ukrepi prizadeva za skladen regionalni razvoj in visoko kakovost življenja v vseh 
razvojnih regijah s posebnim fokusom na manj razvitih območjih, tega ne morem ne 
razumeti ne sprejeti. Takšni ukrepi Vam kot uglednemu menedžerju in družbi Petrol, ki 
praznuje 80 let in je tako del našega vsakdanjega življenja že osem desetletij, ne morejo 
biti v ponos. 

 

Ob osemdesetem častitljivem jubileju Petrola ste zapisali: Ves ta čas vemo, da zares 
neustavljivi postanemo šele takrat, ko se znamo ustaviti. Zato Vas ob dnevu državnosti, ob 
našem največjem državnem prazniku, pozivam k državotvornemu ravnanju – ustavite in 
odpravite sprejete ukrepe. Odprite bencinske servise v Petrini, Črnem Vrhu nad Idrijo, 



Solčavi in Podkorenu, nadaljujte z razvojnimi naložbami in odmrznite sponzorstva ter 
donatorstva, s katerimi pomembno prispevate k razvoju. Vsako zaprtje bencinskega 
servisa, pošte, trgovine, bankomata,… se mogoče iz pisarne zdi majhen ukrep, ki pa na 
terenu v oddaljenih in manjših krajih povzroči velike težave. Skupaj lahko dosežemo več za 
vse. 

 

Že vnaprej se Vam iskreno zahvaljujem. 

 

S spoštovanjem, 

  

dr. Aleksander Jevšek 

                        minister  


